

袁三军调研大唐西市项目建设情况

本报讯 近日,郑州市人大常委会副主任、巩义市委书记袁三军,巩义市委副书记、市长袁聚平带领市委督查局、市自然资源和规划局、市文旅局等单位负责同志,到孝义街道调研大唐西市·康百万河洛文化城项目建设情况。巩义市委常委、副市长邓英文,副市长刘军杰一同调研。

郑报融媒 李晓霞
通讯员 周伟爽 文/图



袁三军一行参观了大唐西市·康百万河洛文化城项目展示区,观看了项目宣传片,并听取项目相关负责人关于项目规划、建设进度、实施情况、存在困难等情况的汇报,针对存在问题,现场商讨解决方案。

据悉,该项目计划以康百万庄园为核心,以丝绸之路国际博览园、河南非物质文化遗产主题博物馆、文化主题旅游组团、滨河主题乐园、高端住宅、精品酒店、小型城市综合体、特色商业街区等文化艺术特色小镇为展示形式,打造

中国历史文化和经贸合作的窗口。目前,项目累计完成投资1.65亿元,项目地块控制性详细规划和城市设计通过专家评审,展示中心室的景观施工已完成80%。

袁聚平要求,要严格落项目产业规划要求,统筹好产业地块各项技术指标建设,确保项目尽早开工建设。要因地制宜做好项目区域内学校选址,进一步优化方案,加快用地手续报批及清表拆迁力度,确保项目顺利实施。

袁三军强调,要注重产业地块开发,结合现有资源优势,提高产业项目档次和水平,真正把项目做大、把产品叫响。项目方在借力水文化、做活水文章上,要加强与水利部门的沟通对接,结合实际认真研究;要进一步完善提升项目宣传片,抓住关键、突出特色。相关部门及项目所在镇(街道)要增强服务意识,加强与项目方的沟通协调,积极主动服务好项目建设,及时解决好存在问题,加快项目建设进度,促使项目早日落地建设、产生效益。

紫荆路街道 多措并举推进 “摘星夺旗创三宜”工作

本报讯 6月19日,巩义市紫荆路街道开展2019年第二季度“逐村(社区)观摩、整街道推进”暨“摘星夺旗创三宜”推进会。街道全体班子成员,各村(社区)支部书记、分管党务副职参加。

观摩团每到一个村(社区),由支部书记向观摩团汇报“摘星夺旗创三宜”、党建基础性工作及下半年工作打算。街道党工委委员邵延鑫对此次观摩情况进行了详细点评。各村(社区)支部书记分别就近期外出学习培训情况畅谈感悟,并对下一步“摘星夺旗创三宜”工作重点进行表态发言。最后,街道党工委书记韩润峰对“摘星夺旗创三宜”工作做出强调:一是高度重视,按照中央部署实施乡村振兴战略,激发基层干部干事创业的积极性;二是紧扣考核细则,做到各星组相互交织,互联互通;三是突出亮点特色,实现“一村一特色、一社区一品牌”;四是尊重实际,立足现实,不能盲目自信,也不要妄自菲薄,推动街道创建工作全面提升。

巩义时报 郝梦媛 通讯员 曹亚萍

站街镇 积极推进扶贫项目建设

本报讯 6月19日,巩义市站街镇扶贫副职杨静到各村进行现场督导,察看扶贫项目施工情况,并督促进度。

在察看扶贫项目时,杨静听取了各村负责人对项目施工进度、面临困难和存在问题的介绍。杨静说,要加强扶贫项目资金的调度,督促施工方抓紧完善各项程序资料,对项目进展情况实行周报制,实时掌握项目进度,确保项目如期完成。

下一步,站街镇将继续加大工作力度,强化责任担当,确保工作落到实处,加强协调,及时解决实施工作中的难点问题,推进扶贫项目竣工验收,确保2019年扶贫项目尽快完工并投入使用。

郑报融媒 李晓霞 通讯员 崔若楠

全面掀起 “摘星夺旗创三宜”热潮

本报讯 自“摘星夺旗创三宜”工作开展以来,巩义市站街镇各村因地制宜、因村施策,不断推动“摘星夺旗创三宜”工作掀起热潮,实现了花开全域、各美一方的盛况。

驻驾河村:成立寺园农业合作社,总体规划面积483亩,目前已投资800万余元,将89.3亩闲置土地进行了荒山修复、填沟造地、土地平整、果树种植等,重点打造“农家乐”“采摘园”等休闲农业旅游景点,推进乡村振兴战略。老城村:分析自身历史文化和现状,计划投资1250万元,对总体的绿化、给排水、亮化等基础设施进行全面规划升级,打造“巩县老城”民俗旅游项目。小黄冶村与山神庙村:在镇党委指导下进行支部联建,成立河南三彩源科技有限公司,由站街镇小黄冶村投资建设,选址于山神庙村,以大村带动小村共同致富。目前,已为该项目争取扶贫资金130万余元,建冷库一座;柏沟岭村、胡坡村等依托山沟地貌特征盘活200余亩土地,计划投资500万元,实行桑葚及草莓特色种植及养殖,加快农村电商和农家乐发展。

郑报融媒 李晓霞 通讯员 席扬

袁聚平到巩义北山口镇调研



本报讯 6月15日,巩义市委副书记、市长袁聚平到北山口镇调研,实地察看耐材园区、南山旅游通道、山川村和白窑村美丽乡村项目等。北山口镇党委书记吴建峰,党委副书记、镇长张赛军陪

同。吴建峰汇报了北山口镇整体情况及当前重点工作进度。

袁聚平就北山口镇下一步工作开展提出明确要求:一、加快新型城镇化建设。重点在“拆”和“建”,拆迁方面要加

大力度解决遗留问题,全力做好市政工程、生态水系、公共服务设施、城市建设等涉及的拆迁工作。建设方面,北山口镇涉及的8个保障房建设项目要积极协调对接相关部门,强力推进保障房项目建设,让群众早日安居乐业。二、加快推进产业发展。重点推进工业企业项目及早落地,进一步整合土地资源,不断加大耐材园区道路、设施、厂房等建设力度,提档升级。要建立健全准入制度,高标准打造耐材园区。三、加快实施乡村振兴战略。“摘星夺旗创三宜”作为乡村振兴战略的重要抓手,要充分调动村级积极性,每颗星都要有抓手,抓住突破点和着力点,典型引路、示范先行,特别是当前的改善人居环境工作,要着力做好改水、改厕、“三清一改”、拆违补绿等工作。四、加快推进生态建设工作。积极配合做好生态保遗公园建设,以及S235、南山旅游通道、高速公路等两侧的环境卫生整治和绿化工作。

郑报融媒 李晓霞 通讯员 邵国晓 文/图

学习先进工作经验,加强基层队伍建设

孟州市委组织部观摩团到巩义市孝义街道石灰务村考察学习

本报讯 近日,孟州市委常委、组织部长李玉明带队到巩义市孝义街道石灰务村实地考察学习村干部管理机制、干部管理方面的经验做法。巩义市委常委、组织部长景雪萍,市委组织部副部长张东杰、张宝山,孝义街道党工委书记焦成举,街道人大工委主任袁伟良

等陪同。

焦成举从选拔任用机制、加强学习教育培训、建立健全村干部绩效考核制度、发挥党员干部示范作用等方面向观摩团介绍孝义村级干部管理方面的主要做法,并带领观摩团参观考察石灰务村新时代文明实践站建设。焦成举表

示,孝义街道将紧紧围绕加强基层干部队伍建设的目标要求,明确重点、创新机制、增强实效,在村干部选人用人、教育培训、待遇保障、考核激励等方面下功夫,力促开创村级干部队伍建设的新局面。

郑报融媒 李晓霞 通讯员 周伟爽